



**Várgesztes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**  
**KÖZMEGHALLGATÁS**  
**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

Készült: 2016. március 09-én 18.00 órakor kezdődő közmeghallgatásról

Helyszín: Faluház (2824 Várgesztes, Arany J. u. 55/B.)

Jelen vannak: Rising Károlyné polgármester  
dr. Balázs Gabriella alpolgármester  
Almási István képviselő  
Szolga Róbert képviselő  
Busz Tamás képviselő  
Szennay István jegyző

A lakosság részéről 26 fő.

Rising Károlyné polgármester köszönti a jelen lévöket, megállapítja, hogy a testület 5 fővel jelen van, így határozatképes. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására.

A napirendi pontokat a testület 5 jelenlévő tagja 5 igen szavazattal elfogadja.

Várgesztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2016. (III.09.) Kt.  
határozata a testületi ülés napirendjéről

Várgesztes Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
a napirendi pontokat az elhangzott kiegészítésekkel együtt elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

**1./ N a p i r e n d**

Beszámoló a 2015. évi működésről, tájékoztató a 2016. évi költségvetésről

Rising Károlyné polgármester részletes tájékoztatót tart az Önkormányzat 2015. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról, valamint a 2016. évi költségvetés fő számairól, fejlesztési terveiről. Ismerteti a 2015. évi költségvetés fő számait. Részletesen beszámol a 2015. évben végrehajtott jelentősebb beruházásokról. Külön köszönetet mond mindenkinek, aki részt vett a 2015. évi programok előkészítésében és lebonyolításában.

Részletesen ismerteti a jelen jegyzőkönyv mellé csatolt előterjesztésben foglaltakat.

Rising Károlyné polgármester tájékoztatja a jelenlévőket a 2016. évi költségvetésben tervezett beruházásokról.

Tájékoztatja a jelenlévőket a jelenleg rendelkezésre álló pályázati lehetőségekről. A pályázati lehetőségek megváltoztak, ma már szinte mindenhez nagyon komolyan előkészített dokumentációval lehet csak pályázni. 2016. évben nyílnak meg a megyei TOP pályázatok, melyekkel az önkormányzat élni kíván.

Rising Károlyné polgármester kérdezi a jelenlévőket, van-e a beszámolóval kapcsolatban kérdés.

Rising Károlyné polgármester felkéri Kluber Jánost, a Várgesztesért Közalapítvány elnökét, hogy adjon tájékoztatást a tervezett fásítási programról.

Kluber János a Várgesztesért Közalapítvány elnöke elmondja, hogy várja a családok jelentkezését, s folytatják a tavalyi évben megkezdett fásítást. Idén is a településközpont illetve a temető melletti területre tervezik a telepítést.

Kluber János a csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatban jelzi, hogy az elfolyóknál problémák lehetnek, kérdezi van-e erre valami terv.

Busz Tamás képviselő elmondja, hogy a település egészére készült tanulmányterv, amit 3 részre szakaszoltak, idén várhatóan az első részre lehet pályázni és esetleg nyerni. A Vár utcával kapcsolatban elmondja, hogy azt a Várprogram részeként kell kezelni, itt némi időbeli csúszás mutatkozik. A befogadó mindkét ága szerepel a tervekben, mint rendezendő terület, s a tónál is ugyanez a helyzet. Reményeik szerint ez is a pályázat része lehet.

Rising Károlyné polgármester ismerteti a az erre vonatkozó pályázat időbeli ütemezését. Az idei évben meg kell kötni a szerződéseket, utána kezdődhet a kivitelezés.

Vörös Sándorné helyi lakos jelzi, hogy az a probléma, hogy nem jó a közvilágítás. A Vár utcában jó a világítás, de a magasra nőtt fenyők illetve tuják ezt leárnyékolják. A járdák egy része teljesen el van hanyagolva, azt is rendbe kellene tenni. A Hegyalja utcában nincs járda, legalább az egyik felén legyen járda.

Busz Tamás képviselő a Vár utcával kapcsolatban elmondja, hogy véleménye szerint a közvilágítás nincs jó helyen. A járdák felújításával kapcsolatban egyetért, véleménye szerint új járdákra nincs égető szükség és igen komoly költséggel jár. Felelősebb közlekedéssel a balesetek elkerülhetőek!

Szolga Róbert képviselő véleménye szerint a járdaszakasz karbantartása az önkormányzat feladata, ezt meg is fogják oldani.

Schalkhammer József helyi lakos kérdezi, hogy miért nem lehet megegyezni az Erdészettel a Vár utcával kapcsolatban?

Szolga Róbert képviselő elmondja, hogy már folytattak egyeztetést, de nem lehet a jelenlegi jogszabályok szerint megegyezni!

Szabó László helyi lakos jelzi, hogy véleménye szerint nem kell fát kivágni, a járdán korábban senki nem közlekedett, a világítás szerinte jó, inkább térfigyelő kamerarendszerre lenne szükség.

Rising Károlyné polgármester válaszában elmondja, hogy bejárják az érintett területet, s a lakókkal együttműködve megpróbálják megoldani a problémát.

Schalkhammer József helyi lakos véleménye szerint a Vár utca rendkívül kátyús, azt rendbe kellene tenni, függetlenül attól, hogy kié az út.

Kluber-Hajdu Ingrid helyi lakos a régi iskolával kapcsolatban kérdezi, hogy van-e valamilyen elképzelés?

Rising Károlyné polgármester válaszában elmondja, hogy TOP pályázaton szeretnék felújítani, jelenleg készülnek az erre vonatkozó tervek, ökoturisztikai központ kialakítása lenne a cél.

Busz Tamás képviselő ezzel kapcsolatban elmondja, hogy az itt esetleg létrejövő munkahelyek jellemzően hétvégi illetve délutáni elfoglaltságot jelentenek, így nem biztos, hogy a kisgyermekes szülőknek a lenne a legmegfelelőbb, de természetesen elsősorban várgesztesiekben gondolkodnak.

Szolga Róbert képviselő elmondja, hogy nem az önkormányzat feladata a munkahelyteremtés, fontosabb, hogy sajnos nincs ipari területe az önkormányzatnak, ahol valamilyen ipart le lehetne telepíteni.

Szabó László helyi lakos kérdezi, hogy miért nincs vasárnaponként rendes buszjárat Tatabányára?

Rising Károlyné polgármester kéri a lakosokat, hogy amennyiben vállalkozással kapcsolatban ötletük, javaslatuk van, akkor keressék az önkormányzatot. A felvetéssel kapcsolatban ígéretet tesz arra, hogy megkeresik a Volánt.

Valakovics Istvánné helyi lakos jelzi, hogy nincsenek közterületi kukák, kéri, hogy gondoskodjanak erről.

Rising Károlyné polgármester ígéretet tesz a probléma megoldására.

Almási István képviselő jelzi, hogy az elmúlt években kezdeményezték a települési takarítási akciókat, s ezek egyre eredményesebbek. Nagyobb együttműködést kér a helyiektől.

Schalkhammer József helyi lakos kéri, hogy az Erdészet felé jelezzék, hogy a Szőlőknél lévő szemételepet szüntessék meg, vitessék el a lerakott szemetet.

Almási István képviselő jelzi, hogy ezt korábban – az elmúlt években - már többször jelezték az Erdészet felé.

Kluber János helyi lakos javasolja, hogy a Villaparktól a faluig fontolják meg kerékpárút vagy járda létrehozását. Javasolja, hogy a Temető falát javíttassák meg, illetve a Mária szobor környékét próbálják meg bevonni a Mária-Út programba.

Szolga Róbert képviselő elmondja, hogy jelenleg is van sétány a faluig, csak nem az út mellett, hanem attól kissé beljebb, s a turisták nem kapnak elég tájékoztatást.

Kluber János helyi lakos kéri, hogy próbálják meg erre felhívni a közlekedők figyelmét.

Pillmann Katalin óvodavezető javasolja, hogy a gyalogút mellett helyezzenek ki tájékoztató táblákat, mintha kvázi tanösvény lenne.

## 2./ N a p i r e n d

Egyebek

Rising Károlyné polgármester ismerteti a kistérségi társulás megkeresését. Javasolja, hogy a képviselők járuljanak hozzá a térítési díjak elfogadásához.

A képviselő-testület 5 jelenlévő tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### Várgesztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2016. (III.09.) Kt. határozata

1. Várgesztes Község Önkormányzatának Képviselő testülete hozzájárulását adja Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 13/2015. (VI. 01.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásához a melléklet szerinti tartalommal.
2. Várgesztes Község Önkormányzatának Képviselő testülete felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntésről tájékoztassa Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését.

Határidő: 1. pontra: azonnal  
2. pontra: 2016. 03. 23.  
Felelős: polgármester

Mivel több kérdés nem merült fel, Rising Károlyné polgármester megköszönte a jelenlévőknek a részvételt és a közmeghallgatást 19,45 perckor bezárta.

Kmf.

Szennay István  
jegyző

Rising Károlyné  
polgármester